



# 一场高峰论坛,将开启城市更新更多“机遇”

## 中国(青岛)宜居城市建设与城市更新高峰论坛将于7月29日启幕

打造宜居宜业宜游  
高品质湾区城市

本报7月24日讯 当城市更新成为全国各大城市的发展新趋势之时,青岛各方也正在全面发力,力争为这座城市答好这一道时代必答题。7月29日,中国(青岛)宜居城市建设与城市更新高峰论坛将正式启幕,届时多位国内重量级嘉宾将齐聚青岛,共话城市更新。

据了解,高峰论坛在议程设置方面采用“1+N+1”的形式,由1场主论坛、多场分论坛和1场招商推介会构成。在主论坛上,将发布2021年度青岛市城市体检白皮书,同时还将有原住建部总工程师王铁宏、中国房地产业协会副会长兼秘书长陈宜明、中国城镇供水排水协会会长章林伟等多位宜居领域重量级嘉宾“空降”现场。此外,还有多位青岛本地专家学者和企业家进行观点分享,为青岛城市更新建设提供更多启发与思考,为持续创造和发展的住建事业凝心聚力。分论坛将围绕宜居城市建设高质量发展,从城市发展理念、城市更新实践、新城建、新材料、新技术等多个专业角度进行研讨与分享,突出权威性和前瞻性。

与去年宜博会不同,今年将增设城市更新和城市建设招商推介会,设置领导致辞、成果发布、签约仪式企业结盟等环节。由区市发布城市更新和城市建设相关产业项目,促进企业、项目进驻,由市自然资源和规划局发布拟供土地资源及重点低效片区(园区)推介。通过城市更新和城市建设招商推介会,有针对性地招商引资、招才引智,集聚行业产业资源要素,通过线下活动和线上同步直播方式放大受益效应,实现优质业态持续导入。(观海新闻/青报全媒体 记者 王冰洁)

## 老会场有新玩法 老粉丝遇新朋友

### 开城首日3万人逛崂山区世纪广场啤酒城

7月22日晚,第32届青岛国际啤酒节(崂山)“活力崂山”啤酒嘉年华在崂山区世纪广场啤酒城炫亮启幕。记者从第32届青岛国际啤酒节(崂山)指挥部了解到,开城首日3万人逛城游玩。12家网络平台和媒体客户端对开幕当天盛况进行了视频直播,浏览量超过500万人次。



市民和游客在崂山区世纪广场啤酒城畅饮。张译心 摄

### 老会场有新玩法

在一座城市,持续举办一个节庆32年,是青岛市民的骄傲。每年的盛夏时节,没有其它节日可以与青岛国际啤酒节相媲美。它成为青岛时尚、开放、激情、热烈的城市性格的最美代言。从青岛国际啤酒城到世纪广场啤酒城,青岛国际啤酒节不断跃迁升级,焕发出无尽的张力与魅力。

在崂山,城市与节庆的相遇、相伴、成长,每一个青岛人可以讲述很多啤酒故事。于是,在第32届青岛国际啤酒节(崂山)“活力崂山”啤酒嘉年华开幕后,很多市民一改往届“赶后半场”的模式,早早地呼朋唤友,来感受等待了一年的啤酒盛会。

### 老粉丝遇见新朋友

一边是老朋友们举杯大口喝酒,一边是年轻的小伙伴们拿着手机,看着直播。这样的场景,在世纪广场啤酒城随处可见。虽然体验方式不同,但是大家深爱的都是青岛国际啤酒节。

“我原以为是年轻人在玩游戏,接过来手机一看,原来崂山还推出了一个元宇宙青岛国际啤酒节。我浏览了一下,感觉里面还挺有意思的。”50岁的市民胡先生笑着说。

崂山区抢抓元宇宙发展的新机遇,发挥虚拟现实产业优势,围绕数字文旅转型升级,开发了元宇宙青岛国际啤酒节(即“i上啤酒节”APP应用),这是青岛国际啤酒节的首个“元宇宙”线上数字体验平台,广场设立奥古特、慕尼黑等多座啤酒花园品牌数字场馆和虚拟互动场景,线上线下联动,虚实融合体验,让游客跨越时空参与到青岛国际啤酒节的活动互动中。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 张绪霞

## 啤酒城保安、环卫工人接连拾金不昧

本报7月24日讯 文明参节,文明逛节,让节庆更有味道。在市民和游客尽情享受啤酒节带来的欢乐时,有一群人却在默默守护着崂山区世纪广场啤酒城,有民警、消防、综合执法、市场监管,还有保安、环卫工人。7月23日,在世纪广场啤酒城内,保安和环卫工人分别捡到一部手机,并迅速报给第32届青岛国际啤酒节(崂山)指挥部,在一个小时内就物归原主。

魁联系了环卫项目部负责人曲洪崇。曲洪崇把情况报给了崂山区城市管理局,并按要求尽快把手机送到了啤酒节(崂山)指挥部。随后,失主给手机打来电话,并赶到指挥部,经过公安部门现场查验无误。“当时失主很激动,非常感谢我们的环卫工人,还当场拥抱了环卫工人。”曲洪崇表示。

7月24日,两家公司的相关负责人均表示,除了要号召公司其他员工向拾金不昧的员工学习外,他们还要对相关员工给予专门奖励。“现在青岛市正在全力争创全国文明城市,本届啤酒节既是一场市民节,也是一次文明节。文明就在我们身边,城市公共文明需要大家一起去营造。我们也会积极引导参节人员文明参节,传承文明新风,让文明成为世纪广场啤酒城最美的风景。”崂山区文旅局局长曲在玉介绍说,拾金不昧是中华民族的传统美德,两名啤酒节的守护者用自己的行动传递了正能量,弘扬了新风尚。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 张绪霞)

23日晚8时40分许,青岛戎戌保安服务有限公司崂山分公司的保安班长张树武在南广场发现一部苹果手机,随后上交给公司保安事业管理中心总监林国栋,林国栋迅速上交给啤酒节(崂山)指挥部。当手机铃声响起时,失主听到工作人员接听的声音非常高兴。通过手机人脸识别、内容核实等方式现场确认身份后,指挥部把手机归还给失主。

当晚9时30分,青岛博雅生态环境工程有限公司的环卫工人仇元魁在世纪广场啤酒城的文博广场保洁,他发现绿地上有一部苹果手机。捡起手机后,仇元

## 啤酒节安保: 你开怀畅饮,我守护平安



市南交警大队铁骑队员在巡逻。

本报7月24日讯 7月22日晚,第32届青岛国际啤酒节、市南区首届上街里啤酒节开幕。为确保各项活动安全顺利进行,青岛开发区警方、市南交警等警种在市民与游客开怀畅饮、举杯欢庆之时,默默守护着繁华与喧闹间的安全。



开发区公安分局民警在啤酒城巡逻。

青岛开发区公安分局围绕啤酒节,建立起融合式智慧安保模式,全面、动态、立体展现警力实时分布、扁平化智慧调度,实现安保多层预警、综合研判、智慧处置。“我们利用各种方式,织密巡防三级安全网。”民警告诉记者,青岛开发区公安分局根据街道级、社区(村)级、小区(单位)级“三级巡防体系”,加强重点街路面点巡防,通过开展无人机巡航勤务、交警铁骑巡逻等方式排堵保畅,实现快速反应、高效应对。

7月22日上午11时,市南交警走进西部老城区的中山路、曲阜路周边酒店、停车场,发放拒绝酒驾宣传海报,并将海报张贴在酒店、停车场的显要位置。同时号召酒店负责人、停车场收费人员共同监督,制止酒后驾车的交通违法行为。中午12时许,在上街里啤酒节会场入口处及周边各个路口,在高温炙烤下,民警额头上渗出汗珠,湿透的警服贴在背上,他们依然坚守岗位。晚8时许,市南交警铁骑队警用摩托一闪一闪的警灯与啤酒节的灯光交相呼应,给群众带来了十足的安全感。执勤民警告诉记者,上街里啤酒节期间,他们在会场周边不间断巡逻,疏堵保畅。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)

## 啤酒瓶掉落砸出满地玻璃渣 交警铁骑队员徒手清理

本报7月24日讯 22日下午1时30分许,黄岛交警特勤铁骑队员巡逻至滨海大道时,发现一起车辆轻微刮擦事故,事故现场路面上散落着大量碎玻璃,经过的车辆纷纷绕行。发生事故的车辆正是为了避让玻璃碎片,才在变道时与另一辆轿车发生刮擦。

交警判断,这是有人驾车拉载啤酒的时候,啤酒捆扎不结实掉落到路上造成的。交警快速处理了事故,随后将警用摩托车放在路中央醒目位置,打开警灯提示来往车辆避让,然后徒手清理散落在路面的碎玻璃。十分钟后,道路恢复正常。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 冯希军 杨慧)